

逝者安息 生者奋进

国旗半垂，警报鸣响，举国同悲。

4月4日，庚子清明。10时00分至10时03分，全国各地、我驻外使领馆以隆重哀仪，表达对抗疫牺牲烈士和逝世同胞的深切哀悼。

疫情突如其来，一批医务工作者、干部职工、社区工作者因公牺牲，很多患者不幸罹难。此刻，大江南北，长城内外，山河呜咽，为逝去的英雄送行。此刻，从天安门到黄鹤楼，警报声、汽笛声响彻神州，亿万中华儿女垂首肃立、泪飞如雨。

春风十里送英烈。庄严肃穆的祭奠，寄托着对逝去生命的永恒哀思，昭示着中华民族历经风雨不屈不挠的奋发之志。未来，吾辈勇毅前行，共同挺起民族的脊梁，就是对逝者最真挚的告慰！



4月4日，人们在湖北武汉江汉关大楼前默哀。

新华社记者 熊琦摄



4月4日，上海浦江两岸、外滩万国建筑博览群52座历史建筑降下半旗志哀。
杨建正摄（人民视觉）



4月4日，在湖北省武汉市中南医院，人们在哀悼活动中默哀。

新华社记者 才扬摄



4月4日，一名女士在贵州省贵阳市筑城广场默哀时擦拭泪水。
新华社记者 欧东衢摄



▼ 4月4日，西藏自治区那曲市藏比乡小学降半旗志哀。

尼玛平措摄
(人民视觉)



▲ 4月4日，北京地铁车厢内的乘客起立默哀。

新华社记者 张晨霖摄



▼ 4月4日，在韩国首尔，中国驻韩国大使馆下半旗志哀。
(新华社发)

▲ 4月4日，四川省华蓥市市民驻足在广场公园、街头巷尾默哀。

邱海鹰摄（人民视觉）



深切悼念新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞



4月4日，湖北武汉汉口江滩一元广场，人们在哀悼活动中默哀。
新华社记者 程敏摄